
配布数 回収数 回収率 記名率

401 374 93.3% 100%

1 28.9% 48.9% 8.8% 1.3% 12.0%

2 40.6% 48.1% 4.3% 0.8% 6.1%

3 40.4% 49.7% 6.7% 1.6% 1.6%

4 73.0% 25.9% 0.8% 0.3% 0.0%

5 46.0% 46.3% 6.1% 0.8% 0.8%

6 43.6% 38.2% 15.0% 2.9% 0.3%

7 27.5% 34.8% 22.7% 11.2% 3.7%

8 31.6% 40.9% 15.5% 7.2% 4.8%

9 41.2% 42.2% 11.0% 3.7% 1.9%

10 0.0% 65.2% 18.4% 4.3% 12.0%

11 0.0% 70.3% 24.6% 3.7% 1.3%

12 0.0% 64.4% 27.5% 5.9% 2.1%

13 0.0% 63.6% 28.6% 5.6% 2.1%

14 0.0% 49.2% 29.4% 12.0% 9.4%

15 48.1% 33.2% 13.9% 4.8% 0.0%

16 33.4% 49.5% 14.4% 2.7% 0.0%

17 17.1% 43.3% 7.8% 5.1% 26.7%

18 43.6% 45.7% 3.2% 1.9% 5.6%

19 51.6% 43.0% 2.4% 1.6% 1.3%

20 45.5% 43.0% 2.9% 0.3% 8.3%

21 49.7% 39.0% 4.3% 1.1% 5.9%

22 74.6% 22.7% 1.1% 0.5% 1.1%

23 48.4% 45.2% 3.5% 0.8% 2.1%

24 50.8% 41.2% 3.2% 0.8% 4.0%

25 50.3% 42.2% 1.9% 1.3% 4.3%

26 48.1% 42.5% 2.4% 1.1% 5.9%

27 38.0% 44.4% 5.6% 2.9% 9.1%

お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身に付いている。

学校は、町二中学区の小中学校と連携して教育活動に取り組んでいる。

学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。

学校は、子供たちにとって、楽しく生活する場所になっている。

学校は、保護者や地域の協力を得ながら教育活動を展開している。

前期・後期の２期の評価に加え、夏休み・冬休み前に成績個票を配ることにより、評価内容が充実している。

授業は、子供たちにとって分かりやすいように工夫してある。

子供たちは、他学年の児童とも仲良くしている。

運動会などの学校行事は、子供たちが成長するのに役立っている。

教職員は、子供たちのことをよく理解しようとしている。

教職員は、児童・保護者からの相談に対して迅速に対応している。

学校は、子供たちの安全に対する意識を育てる指導や配慮をしている。

学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供の人権を大切にしている。

お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを守っている。

お子様は、あいさつをきちんとしている。

お子様は、交通事故防止や不審者対応などの安全意識が身に付いている。

お子様は、ICT(学習機器)、スマートフォンなどによるネットマナーが身に付いている。

お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びや習い事を含む）に積極的に取り組んでいる。
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学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている。

学校は、地域と一体となって子供たちを育んでいる。

学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。

学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、教育活動を公開している。（※新型コロナウィルス感染症の影響がある中での学校の現状等について）
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お子様は、学校ですすんで読書をしている。

※NO.10～14につきましては、回答に「１　そう思う」の選択肢がなかったため、０％となっております。

お子様は、各教科の基礎的・基本的なことがらが身に付いてきている。

お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。

３
 
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

　
　
そ
う
思
わ
な
い

お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。

お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用している。


